



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Впереди атакующих

Он был еще полон мальчишеской романтики, когда начались войны. Суровая и беспощадная, она принесла горе в семью. В первом погиб его отец Григорий Проценко, участника штурма Линейного и гражданского война. «Мое место на фронте было драгоценнее, чем у фашистов, мертв за отечество», — решил Дмитрий Проценко. Много раз просил он военкома, прежде чем тот дал согласие привлечь парнику в армию.

Дмитрий стал разведчиком. А разведка, как известно, удел стражников. Три ордена Славы, орден Отечественной войны и Красной Звезды, многие боевые медали, которыми наградили его Родина, — яркое подтверждение храбрости и доблести Дмитрия Проценко.

Было это в ноябре 1944 года, из соли разведчика-стажера, как известно, удел стражников. Три ордена Славы, орден Отечественной войны и Красной Звезды, многие боевые медали, которыми наградили его Родина, — яркое подтверждение храбрости и доблести Дмитрия Проценко.

Членами ЮДП предложены 31 пожар, исследовано 15 тысяч жилых домов.

Лучшим пожарным дружинам присуждены дружинные звания. Готовясь к выполнению этого задания, группа внимательно изучала передний край немецкой обороны. Своим объектом разведчики облюбовали огневую точку, где вражеские пулеметчики часто выходили из укрытий. До точки было 600 метров, которые было преодолено по-плотницки, то открыто му по-плотницки.

Наступила ночь. Разведчики поползли. Впереди — Пантелеймон, краем глаза — Павел. Их не пугали опасности. То и дело из-под камней попадали мины, которые они разрывали в темноте. Работали быстро, чтобы упредить до рассвета. Вот и колонна проволока. Следом проход. Впереди — аркольские шагах — немецкие пулеметчики.

Группа захватила, в которой три человека, в том числе и Проценко, должна взять «языка». Выбрал подходящую минуту, разведчики византизировали, приказав достать «языка». Готовясь к выполнению этого задания, группа внимательно изучала передний край немецкой обороны. Своим объектом разведчики облюбовали огневую точку, где вражеские пулеметчики часто выходили из укрытий. До точки было 600 метров, которые было преодолено по-плотницки, то открыто му по-плотницки.

Сейчас идет подготовка к боевому боярству. Дмитрий Григорьевич Проценко, который совершил первый рейд по вражеским тылам. Случилось это так. Отряд в составе двух ротстрелков и автоматчиков, разместившихся на бортах самоходных орудий, вклинился в тыл противника. На головной машине находился Проценко со своим разведчиком.

Сейчас нацисты немецким тулой, наш отряд уничтожил штабы в мелких гарнизонах Петеля с целью замешать свои следы и создать впечатление, что здесь действуют советские силы советских войск, отряд быстро переносился от одного населенного пункта к другому, — рассказывает Проценко.

В одном крупном селении предполагалась передышка. Мы, разведчики, остановились у крытого дома. Охраны здесь не было. На наш стук двери распахнулись и появился гитлеровец. Не дав ему опомниться, мы втолкнули его обратно в комнату. Все находившиеся в доме вражеские солдаты, покинули руки. От них были украдены, что в этом населенном пункте имелись пушки, танки и около 200 солдат. Перенес был явно не в нашу пользу. Но, перестроившись, отряд начал атаковать. Оставшиеся много трупов, фашисты в панике бежали.

Всеми днем и ночью продолжалась работа небольшого отряда по вражеским тылам. Он уничтожил много гитлеровцев и боевую технику. За участие в этом рейде Дмитрий Проценко был награжден вторым орденом Славы.

А потом был передана Победы на Красноармейскую, по которой он, лейтенант кавалер ордена Славы, вошел в состав 200-го стрелкового батальона 1-го Проблагодарного фронта.

Сейчас Проценко занят мирным, созидательным трудом, руководит строительным управлением, которое ремонтирует дома, административные здания, где живут и работают военные.

Т. ЛИСТРОВ.

ПОЧТА НЕДЕЛИ

ТАК ВОЗНИКАЮТ ПРОБЛЕМЫ

«Почты год в нашем доме № 16 по улице Маршала Плюхина» — это письмо, которое ходит лифт. Причина? То нет лифтеров, то идет текучка или капитальный ремонт. Это строки из письма жителей Воронежа Полковнику Руднею, Калинина и других товарищах (всего 28 подписей). Волнует их также нерегулярность подачи горячей воды. Эти вопросы они пытались решить в ЖКО, в райкоме Советского района, но до сих пор не принято.

Еще одно письмо. Написал его Дубовицкая, Корнеева, Шекина и другие (всего 19 подписей). Живут они в девятиэтажном доме № 1-0 по улице Остужева. «Вспомниме мы 23 февраля этого года. И до сих пор ждем, когда начнет работать лифт. Можно представить, какие трудности испытывают старики, женщины с маленькими детьми».

По-видимому, затронутые в

письмах трудящиеся вопросы должны стать предметом особого внимания районных Советов Советского и Железнодорожного районов.

Свои заботы у Дружинки, Разгонзова и других товарищих, проживающих в доме № 93 по улице Героев сибиряков. «Не первый год ходим мы в домоуправление № 3 с просьбой сделать ремонт крыши. Там нас хорошо принимают, обещают устранить недоделки. Но...»

Трудно перечислить вопросы, с которыми трудящиеся обращаются в газету: «Вот у меня на улице Ганеева испорченна наружная канализация. С просьбой ликвидировать ее обращаются в санитарную службу Лебедянского района. Там ее возвращают в управление водопровода и канализации нашего хозяйства», — пишут Хлыстова, Набродова и другие товарищи.

Сегодняшний номер газеты

затронутые в

адрес редакции: 394746, г. Воронеж, центр ГСП, проспект Революции, 39. Телефоны: приемной редактора — 5-36-03; отв. секретаря — 5-24-84, зам. секретаря — 5-25-93. Отделов: партийной жизни — 5-34-72 и 5-36-07, пропаганды и культуры — 5-63-45 и 5-43-57, фельетонов — 5-73-91, объявления — 5-25-21, выпускающего — 5-26-45.

Л. ЕОНОВ.

Воронеж, типография издательства «Коммуна», проспект Революции, 39.

Борисов.

Борисов.